Fédération Algérienne de Volleyball
PV N° 06
Réunion du Bureau Fédéral
du 24/05/2009 à CHLEF
La séance fut ouverte à 23h 15, est présidée par Mr  M.Lemouchi président de la FAVB

Etaient présent : MM : M.Lemouchi - D.Bergheul - A.Ghoul - M.Tamardataza – A.Horr– K.Baba Ameur  K.Mokhtari–M.Lasmi – R.Amalou –A.Mezeghrani- - N.Belayat - Dr Oul Rouis.
Etaient absents :

       MM : 
- M.Saidoune 
excusé

- N.Harche

excusé
- C.Kiouas

excusé
– M.Chtini

excusé

– M.Bentahar
excusé
Ordre du jour :
1/- Lecture et adoption de l’ordre du jour

2/-  Activités des Directions et  des Commissions
3/- Situation Tournoi Qualificatif SH de Chlef
4/  Décisions et résolutions
5/-  Divers

1/- Adoption de l’ordre du jour


Lu et approuvé

2/-  Activités des Directions et des Commissions
2-1/- Directions des Equipes Nationales

Présentation des stages effectués par EN SH durant le mois de Mai avant le tournoi qualificatif de Chlef, à noter l’arrivée des athlètes professionnels.

Pour les SD deuxième stage du mois de Mai à Béjaia du 24 Mai au 1er Juin avant le déplacement sur l’Italie pour le stage précompétitif du 04 au 11 Juin 2009.

Vu les difficultés rencontrées par la DEN pour le remboursement des frais de transport athlètes et encadrement technique et dans le souci d’uniformiser une grille de remboursement, le BF décide :
· Installation d’une commission chargée d’uniformiser le barème de remboursement des frais de transport et le soumettre au prochain BF, comprenant messieurs : 

· Baba Ameur Mustapha (2ème Vice Président)

· Amalou Rahim (DEN)

· Deghmous Youcef (Comptable)
2-2/- Direction de l’Organisation Sportive :
Compte rendu de la finale coupe d’Algérie SD :

· C’est déroulée dans de très bonnes conditions et en présence de nombreuses personnalités à leur tête Monsieur le Ministre de la jeunesse et des Sports qui a félicité la bonne organisation de cet évènement.

· Tournoi d’accession en Nationale 1B séniors Dames prévue à Beaulieu 03, 04 et 05/06/2009.

· Championnat National 1B SD poule relégation :  l’Equipe du NRCOran ayant déclaré forfait est rétrogradée au palier inférieur.

· Tournoi d’accession Nationale 1B SH aura lieu à Bousâada du 15 au 17/06/209, le nombre d’équipes qui accédera sera étudié par le Collège Technique National et soumis au BF.

· Championnat promotionnel SD : l’ASWB représentera Béjaia.
· Inter-Sélection jeunes : les autorités de la ville de Sétif se sont proposées avec prise en charge d’organiser cette compétition dans les catégories minimes et cadets garçons. Une lettre a été transmise au Wali de Sétif pour accord.
· Classement 1A SH : rétrograde en nationale 1B saison 2009-2010 ITRSétif et OEKseur.

2-3/- Direction des Jeunes Talents :

· Festival mondial Mini Volleyball : Réunion de travail avec la ligue de Constantine pour la prise en charge de cette manifestation avec une aide de la FAVB.
· Compte rendu Tournoi International Cadets garçons commémorant les évènements du 08 Mai 45 à Sétif : Bonne organisation dans l’ensemble de la ligue de Sétif. Présence de membres fédéraux lors de l’ouverture à savoir : Messieurs GHOUL Abdelghani 1er Vice Président, BENTAHAR Mohamed et MOKHTARI Kamel, point négatif de ce tournoi aura été le manque de considération de la part de la ligue Sétifienne de Volleyball vis-à-vis des membres fédéraux.

· Décisions :

*  établir une correspondance à la DJS de Sétif afin de bannir de tels agissements de la part de la ligue Sétifienne.

* Il est rappelé à l’ensemble des ligues que l’organisation d’une manifestation à caractère national ou international reste soumise à l’aval de la FAVB qui est l’autorité morale du volleyball national.

* Etablir une correspondance à la ligue de Sétif afin de restituer le matériel prêté par la FAVB pour l’organisation de ce tournoi à savoir : 10 ballons, 02 chariots à ballons et 01 filet.   
2-4/- Commission d’Arbitrages et Lois du Jeu

· Arbitres Médéa : Suite à l’écrit reçu, la commission décide suspension des arbitres jusqu’à audition par la commission de discipline.
· Stage d’évaluation des arbitres fédéraux : a eu lieu à Ain Benian du 20 au 21/05/2009 en présence de 53 arbitres y compris les  arbitres internationaux. Des thèmes ont été présentés par les arbitres formateurs concernant différents aspects de l’arbitrage. Un test d’évaluation des arbitres fédéraux aura donnée un niveau suffisant ce qui indique qu’il reste beaucoup à faire en matière de formation
· Il a été décidé à partir de Septembre l’application de nouvelles règles de jeux.
3/- Situation Tournoi Qualificatif de Chlef
· Bonne organisation  dans l’ensemble.
4/-  Décisions et résolutions :

· Lettre transmise au MJS pour une aide en matière de prise en charge des indemnités du staff technique.
· Installation du comité d’organisation local pour le tournoi qualificatif au championnat du monde 2010  SD prévu le 03 Juin 2009 à Batna.

· Installation du comité d’organisation du Tournoi qualificatif SD : 

Président : Mr. GHOUL Abdelghani assisté par messieurs BERGEUL et BANTAHAR.
· Installation de la commission de Coupe d’Algérie SH et C Garçons prévue à Blida le 11 Juin 2009 : Messieurs BABA AMEUR Mustapha (2ème Vice Président), MEZEGHRANI Abdennour (DOS) et AMALOU Rahim (DEN)

· Réunion prévue le 04 Juin 2009 avec les ligues de l’EST.

· Réunion avec l’ensemble des ligues prévue le 11 Juin 2009 à Blida en présence du Président FAVB, DTN, C.S.L, CALJ, avant le déroulement des finales de Coupe d’Algérie 

· Il est décidé lors des finales de coupe d’Algérie du 11 Juin 2009 d’honorer les personnalités de la famille du Volleyball à savoir : Monsieur BAKHCHI Mohamed entraîneur et ancien membre fédéral, Monsieur SAHRAOUI Hocine ancien président de la FAVB, feu BENAHMED Ali arbitre fédéral, Messieurs : Larbi Mohamed Said et Boumriche Mohamed (anciens arbitres fédéraux), feu Kesrani Kamel (ancien président de la ligue d’Alger) et Monsieur Bouhouche (entraîneur du NIAD + son adjoint) qui ont obtenu la 1ère médaille en EN Cadets garçons.

· Programme des finales du 11 Juin 2009 :

 11h 00 
Sélection d’Alger-Sélection Bliba (1978) 
12h 30
Finale Cadets garçons

15h 00
Finale  Séniors Hommes

L’APC de Blida prendra en charge les repas lors de ces finales.

· Confection de mille (1.000) affiches pour cet évènement.
5/- Divers :
· Compte rendu du président de la FAVB lors de son déplacement à Marseille pour la signature de la convention de partenariat avec la Fédération Française de Volleyball. En marge de ce déplacement, les contacts ont été entrepris avec les Fédération Belge et Espagnol pou la signature de protocole d’accord.

· Vu les difficultés rencontrées par l’équipe du VIS lors du Tournoi de Chlef, le BF décide de charger Monsieur BERGEUL de l’achat de quatre (04) ordinateurs portables pour les besoins du Tournoi de Batna.

· Le Bureau Fédéral remercie Monsieur GOUGAM Houkba, pour les efforts déployés à la réussite du Tournoi de qualification de Chlef.
La séance est levée à 01h 50
Le Secrétaire de la séance


Le Président de la séance   
N.BELAYAT 




M.LEMOUCHI  


