Fédération Algérienne de Volleyball
PV N° 07
Réunion du Bureau Fédéral
du 13/07/2009 
La séance fut ouverte à 11h 15, est présidée par Mr  M.Lemouchi président de la FAVB
Etaient présent : MM : M.Lemouchi - M.Tamardataza – A.Horr– M.Baba Ameur  K.Mokhtari–M.Lasmi – R.Amalou –A.Mezeghrani- C.Kiouas – M.Chtini -  N.Belayat - Dr Ould Rouis– M.Bentahar- N.Harche.

Etaient absents :

       

MM : 
- M.Saidoune 

excusé

- D.Bergheul

mission sur Batna

 - A.Ghoul 

mission sur Batna
Ordre du jour :
1/- Lecture et adoption de l’ordre du jour

2/-  Lecture et adoption du PV N° 6 du 24/05/2009

3/- Activités des Directions et  des Commissions
4/  Situation Tournoi Qualificatif Championnat du Monde Dames-Batna
5/-  Réorganisation des ligues pôles
6/- Procédure d’établissement des licences 2009/2010

7/- Date du début des compétitions nationales 2009/2010

8/- Bilan Finale Coupe  d’Algérie S/H et C/G du 11/06/2009 à Blida
9/- Bilan Tournoi Qualificatif Championnat du Monde S/H Chlef
10/- Appel
11/- Décisions et résolutions 
12/- Divers

1/- Adoption de l’ordre du jour


Lu et approuvé avec rajout des points 10-11 et 12
2/- Lecture et adoption du PV N° 6 du 24/05/2009

Lu et approuvé avec proposition de Mr CHTINI a ce que le PV soit transmis aux membres fédéraux afin de l’étudier avant chaque BF.

Le Président charge Mr CHTINI du suivi de l’opération.

Préciser sur le PV N° 6 achat de 4 micros portables répartis comme suit :

· 3 affectés au VIS

· 1 affecté à la Commission d’Arbitrage
3/- Activités des Directions et des Commissions
3-1/- Directions des Equipes Nationales

· Stage EN Dames en Italie présenté par Mr Kiouas (chef de délégation) : Très  bonne condition de préparation et comportement exemplaire des athlètes et du staff technique. L’équipe a jouée 04 matchs d’un bon niveau.  
· Stage EN Dames en commun avec l’Equipe de France A’ du 15 au 22/06/2009. Stage très bénéfique à l’équipe dans le cadre de sa préparation      

·    EN Dames stage  à Batna depuis de 11 Juillet jusqu’à la fin du Tournoi      Qualificatif
· EN Hommes : Installation de Mr IMLOUL Kamel (C.S) comme entraîneur en Chef de cette catégorie qui a choisi comme second Mr ASSEF Lyazine (C.S).Cette désignation a été effectuée après des entrevues avec le 1ère cité ainsi que Mr BENCHARIF Fayçal qui assurait l’intérim.

L’équipe entrera en stage du 12 au 19/07/2009 à Alger avec présentation officielle du staff technique aux athlètes convoqués. Suivra ensuite un stage précompétitif en Serbie du 27/07 au 05/08/2009 en prévision de la participation au 3ème Tournoi Play Off Qualificatif aux Championnats du Monde 2010 prévu à Tunis du 12 au 07/08/2009. Chef de délégation pour la Serbie : M. CHTINI Mahrez.
Mr IMLOUL Kamel dont le contrat avec la FAVB est d’une durée de 4 années avec objectif principal la Qualification aux J.O de Londres 2012 avec des objectifs intermédiaires. L’entraîneur est chargé par le BF de présenter son plan d’action ainsi que son programme de préparation sur les quatre années à venir.

3-2/- Direction de l’Organisation Sportive :

· Présentation du calendrier des compétitions saisons 2009/2010
· Bilan des Tournois d’accession Hommes et Dames.
· Tournoi d’accession Hommes à Bousâada : Mauvaises conditions d’hébergement et de restauration.
Décision BF : les ligues régionales seront chargées de l’organisation des tournois d’accession en début de saison sur tirage au sort

· Présentation du palmarès saison 2008/2009 sous réserves
· Proposition  du DOS : 

· Championnat National Jeunes soit étalé et sur des lieux différents suite aux difficultés rencontrées pour la domiciliation de cette compétitions

· Premier Club tiré au sort pour la Coupe d’Algérie recevra au niveau de sa salle.

Décision du BF : les propositions du DOS seront étudier lors du prochain BF

3-3/- Direction des Jeunes Talents :

· Bilan du Tournoi intersélection phase nationale qui a eu lieu du 02 au 06/07/2009 à Djimila-Sétif (Minimes Filles nées 1995-1996) et à Ain El Kébira – Sétif (Minimes Garçons nés 1994-1995)
· Hébergement et restauration Lycée de Djimila et le Technicum de Ai El Kebira

·  Salle de compétition : OMS-Djimila (Filles) et OMS Ain El Kébira (Garçons)

· Neuf (09) sélections ont répondus à l’invitation : Ligues régionales (Centre, Centre Ouest, Centre Est, Est, Ouest en Garçons et Filles). La ligue régionale Sud uniquement les garçons. Ligues pôles (Tizi Ouzou en Filles, Sétif en Garçons, Alger et Béjaia en Garçons et Filles)

· Le nombre de participants a été de 174 jeunes, 37 entraîneurs et dirigeants, 12 arbitres, 2 superviseurs, 4 entraîneurs chargés des mesures anthropométriques, 3 membres de la DTN et 2 délégués fédéraux soit un total de 234 personnes.

· Les tests anthropométriques ont permis de détecter 21 jeunes athlètes qui mesurent entre 190 et 197cm en garçons et 28 filles entre 170 et 176 cm. Il est nécessaire de mettre en place un mécanisme de prise en charge de ses talents. Pour l’année prochaine, essayer de regrouper un plus grand nombre de participants.  
· Une projection vidéo a été présentée par M. TAMADARTAZA exposant les dernières orientations de la FIVB et de la CAVB lors de la conférence qui a eu lieu au Caire le mois de juin 2009 en matière de développement et de massification.

· Remerciements à la DJS de Sétif et la Ligue de Wilaya pour la réussite de cette opération.
· A signaler le mauvais comportement de M. HAMOUMA Hafid DTW Ligue d’Alger.

Décision BF : Dossier à transmettre à la CSRD pour prise de décision et soumettre au prochain BF
· EN C/G : 
· participation au tournoi International « NOUDJOUM » organisé par l’ASUC-Constantine du 16 au 20 Juin 2009. 14 joueurs retenus : résultats obtenus : EN – ASUConstantine : 3/0 ; EN – MARSA (Tunisie) : 3/0 ; EN – COKlibia (Tuniqie) : 1/3. Hébergement et restauration : bonne prise en charge de la part de l’organisateur. A signaler le mauvais comportement de l’athlète HOSNI envers le corps arbitral (dossier transmis à la CSRD) pour sanction.
·  Stage de préparation à Blida du 02 au 14 Juillet 2009 puis départ pour un stage en commun (Invitation de la Fédération Libanaise de VB) du 19 au 22 Juillet 2009 au Liban avant Championnat Arabe des nations prévu du 23 /07 au 02 Août 2009. Chef de délégation : M. HORR Abdelkader.
· Entrée Scolaire au Lycée Sportif National de Draria 2009/2010 : l’inscription est exclusivement ouverte aux joueurs sélectionnés en EN ou Sélection régionale et/ou Pôle sur proposition de la FAVB et ceci pour préparer l’échéance de JO jeunes de 2010 à Singapour. 
· A signaler les grandes difficultés à trouver des lieux de regroupement pour l’EN Cadet qui prépare les championnats du Monde en cette période estivale.

3-4- Direction du Développement et de la Formation
· Stage entraîneurs FIVB 2ème Degré  à Tunis du 18/06 au 04/07/2009 : 7candidats retenus,  5 ont réussis aux examens : Messieurs HADDAR, IDRISSI, TAALBA, BOUKACEM et HAMMOUDI.
· Championnat national Mini volley organisé par la DJS de Chlef du 02 au 04 Juillet 2009 à Tenès : très bonnes conditions d’organisation, participation de 600 enfants, 40 athlètes de perspective ont été détectés.
· Stage entraîneurs FIVB 1er Degré à Tunis du 05 au 18 Juillet 2009 : un seul candidat retenu à savoir M FEDLAOUI.
· Suite à la réquisition de l’INFS/STS Ain Benian, les stages de formations d’entraîneurs, passage de grade d’arbitre et arbitre de Beach Volley prévus en Juillet et Août sont reportées à une date ultérieure.

· Proposition de s’occuper des cas des ex-athlètes internationaux afin de leur permettre de subir des formations qui leur ouvrira le droit à une licence d’entraîneur en qualité d’adjoint mais à la seule condition de s’engager à étudier  et à participer à toutes les formations initiées par la FAVB
         Décision du BF : Propositions approuvées

3-5/- Commission d’Arbitrages et Lois du Jeu

· Le cas des arbitres de Médéa suspendus sera traité prochainement par la commission suite à leur boycotte des finales de Coupe d’Algérie auxquelles ils ont été désignés. 

· Les désignations pour la saison 2009/2010 se feront sur la bases des résultats des tests d’évaluation effectués afin de dégager pour chaque palier des Championnats une liste d’arbitres charger d’officier. 

· Inscription des arbitres nationaux et internationaux auprès de la FIVB avant le 31/07/2009 par voie d’internet.  
3-6/ - Commission Matériel 

· Proposition de distribuer l’ancien matériel aux ligues 

· Envoi du revêtement de sol de Chlef vers Batna pour les besoins du tournoi qualificatif Dames

· Suivi des travaux au niveau de la salle OMS de Beaulieu après l’instruction donnée par Monsieur le Ministre de la Jeunesse et des Sports au DJS d’Alger de prendre en charge les aménagements qui restent à faire. 

· Prévoir le renouvellement de la convention d’utilisation de la salle OMS Beaulieu avec la DJSL d’Alger  
3-7/- Commission Médicale

· Plusieurs visites médicales ont été effectuées sur les athlètes des équipes nationales (S/H, S/D et C/G). Bon état général hormis quelques blessures légères qui nécessitent une prise en charge. 

· Un Kiné pour l’EN S/H sera affecté à titre temporaire à compté du 14/07/2009, en attendant que le kiné proposé par l’entraîneur nationale prenne ses fonctions.  

· Demande de l’établissement d’un cachet spécifique FAVB pour Le Médecin Fédéral.  
3-8/- Commission CSRD

· Date limite de la période de mutation : Le 05/10/2009 

· Compte rendu de la conférence du Caire (Egypte) à laquelle à participer Mr Tamardataza relatif à la vision de la FIVB et de la CAVB en matière de massification et de développement. 

4/- Situation Tournoi Qualificatif de Batna Seniors Dames 
· Les préparatifs vont bon train sur tous les aspects liés à l’organisation de cette compétition. Le revêtement de sol a été réceptionné au niveau de la Salle OMS de Batna et a été posé afin de permettre à l’EN Dames de s’entrainer lors de son stage prévu du 11 au 19/07/2009, idem pour le matériel à utiliser. 

· La commission de l’organisation sportive devra être à Batna à partir du 18/07/2009, afin de procéder à la mise en place du dispositif technique lié à la compétition. 

· En matière d’hébergement et de restauration, les lieux arrêtés par le comité d’organisation sont prêt à accueillir les participants en collaboration avec les autorités de la Wilaya de Batna.    
5/-  Réorganisation des ligues pôles

· Proposition de nouvelles de Ligues Pôles : Saida – Tlemcen – El Oued

Décision du BF : Proposition approuvée 

6/-Procédure d’établissement des licences 2009/2010

· Etablissement des licences pour les seniors par les ligues régionales 

· Le numéro d’ordre sera établi par la FAVB 

· Le coût de la licence pour la catégorie senior, est fixé à 200 DA 

· Tous les membres actifs du volleyball devront avoir une licence arrêtée sur quatre (04) modèles : A (athlètes) – O (Membres FAVB et Ligues) – T (Médical, Arbitre et Manager) – D (Dirigeants)   

· Pour les nouvelles licences, elles devront comprendre le numéro d’ordre et le nom du club. 

7/- Date du début des compétitions nationales 2009/2010

· Proposition de démarrer le 05/11/2009. Une réunion devra être programmée avec les clubs de la Nationale I A et B Hommes et Dames.    
8/- Bilan Finale Coupe  d’Algérie S/H et C/G du 11/06/2009 à Blida

· Assez bonne organisation dans l’ensemble, sauf les problèmes rencontrés lors de la cérémonie de remise des trophées à cause du nombre de personnes qui se trouvées sur l’aire de jeu. 

· Les leçons à tirées pour les organisations futures : respect du timing, installer pour chaque événement une commission chargé de l’organisation sur tous les plans.   
· Mr Bentahar (Président de la Commission Sponsoring) est chargé par le Président de préparer un bilan financier.      
9/- Bilan Tournoi Qualificatif Championnat du Monde S/H Chlef

· Bonne organisation dans l’ensemble 
· Forfait de dernière minute du RD Congo

· Bonnes conditions d’hébergement et de restauration pour l’ensemble des participants 

· Grande mobilisation des autorités de Chlef à leur tête Messieurs le Wali et le P/APC qui ont déployés des  efforts considérables  pour la réussite de cette compétition. 

· Félicitations au staff et athlètes de l’EN Hommes qui ont été d’un professionnalisme remarquable et ont su être au rendez-vous malgré les difficultés rencontrées avant ce tournoi.      
· Grand merci au public de Chlef qui a été à la hauteur de l’événement et a sut donner de la voix au moment difficile pour soutenir l’équipe nationale.    

10/- Appels
· Appel du RAMAlger concernant : 
· l’athlète Mr Cherifi un (01) de suspension   

· l’athlète Mr  Ait Aissa quatre (04) matchs ferme

· Le Président Mr Zanoun.Lyés six (06) matchs   
Décision du BF : Décisions CSRD maintenues  

· Appel du MCBLaghouat sur le match MCBL – OCMConstantine Nat IB S/Hommes 
· Appel recevable dans la forme et le fond

· Fraude sur l’identité confirmé  de l’athlète ayant fait l’objet des réserves   

Décision du BF : 
1/ Match perdu par l’OCMConstantine 

2/ Six (06) Mois de suspension pour le Secrétaire du Club    
3/ Six (06) Mois de suspension pour l’athlète de l’OCMC Mr Bouandes Mountasser 

4/ Cinq Mille Dinar (5.000 DA) d’amendes pour l’OCMC conformément barème des pénalités financières des Règlements Généraux.   

11/- Décisions et résolutions 

· Le trophée de champion d’Algérie Seniors Hommes n’a pas été remis lors de la dernière journée du championnat pour cause du traitement en cours de l’affaire du match POC-NRBBA au niveau du TAS. De mauvaises interprétations ont étés faites notamment de la part des dirigeants du POChlef et à leurs tête le Président par des déclarations virulentes envers la FAVB.      

Décisions du BF :

· Appliquer le code de déontologie adopté par l’AG sur l’ensemble des acteurs du volleyball nationale 

· Faire une lettre au POChlef qui devra s’expliquer sur les agissements et déclarations de son Président 

· La remise du  trophée de Champion d’Algérie ne sera plus remise sur le lieu de la Compétition, mais lors d’une cérémonie officielle.      

· Achat d’un nouveau mobilier pour le bureau du Président         

	Décision du BF : Décisions approuvée   


12/- Divers :
· Prime annuelle du personnel permanent : Cette prime doit être versée sous forme d’encouragement et sera débattue lors du prochain Bureau Fédéral 
L’ordre du jour étant épuisé, La séance est levée à 15H.15
Le Secrétaire de la séance


Le Président de la séance   
N.BELAYAT 




M.LEMOUCHI  


